



共建美好家园 倡树文明新风

多街道社区着力提升居民幸福感、获得感



清理乱堆乱放,共建和谐美好家园

为了营造整洁舒适安全的社区环境,杜家社区利用周末时间组织辖区内志愿者开展“清洁家园 从我做起”环境清扫主题活动,本次活动主要清理楼道杂物,消除安全隐患。首先,社区和物业提前通过微信群向广大居民宣传楼道堆积物带来的隐患,引导居民在限期内自行处理。其次,在宣传动员后,社区、物业带领志愿者身穿红马甲,分工协作,针对楼道堆积的杂物进行清理,对在家的居民进行劝导。经过大家的不懈努力,楼道环境卫生状况得到了明显改观,消防安全隐患也得到一定程度的消除,下一步,杜家社区将继续做好宣传,引导居民群众自觉参与到清洁家园、清理楼道行动中去,持续开展环境

整治工作,共建美好家园。

幸福社区联合物业对辖区楼道开展专项整治活动,推动小区环境卫生清理、安全隐患排查常态化。活动中,社区与物业工作人员对小区、单元楼道、小广告等堆放的杂物进行逐一排查与清理,重点对遗弃的木板箱、泡沫箱等杂物统一进行清理处置,确保小区楼道消防通道畅通。同时,向居民宣传小区楼道堆放杂物的危险性,对不配合清理的居民进行耐心细致地劝导,加强居民消防安全意识,共同营造舒适安全的居住环境。此次活动进一步改善了小区及楼道卫生环境,消除了潜在的安全隐患,提升了居民群众生活的幸福感与安全感。

海防营社区开展乱堆乱放集中整治活动。在整治过程中,社区网格员先逐层、逐户对小区内乱堆乱放情况进行排查摸底。随后又通过在网格群发布公告、楼道内张贴通知的方式,双线并行向居民广泛宣传楼道杂物的危害性,引导居民对自家放置在楼道内的废纸箱、花盆等杂物进行认领和清理。同时针对规定时间后仍堆放在小区内的杂物,统一视为无主之物进行集中清除,坚持做到“不放过一个盲区,不留一个死角”。下一步,海防营社区将继续广泛动员、加强联动,对辖区网格进行常态化巡查,形成乱堆乱放整治长效机制,努力营造清洁卫生、优美舒适、文明和谐的人居环境。

深入防病除害,构筑干净卫生环境

为广泛深入开展爱国卫生运动,减少“四害”危害,近日,南洪社区工作人员和爱卫志愿者共20余人,邀请专业有害生物防治公司专业人士协助在辖区范围内开展除“四害”集中消杀活动。志愿者们通过发放灭“四害”药品及宣传单方式宣传夏季除害防病工作的重要性和必要性,广泛发动群众开展卫生大扫除,清理卫生死角,向居民详细讲解药物使用方法及安全事项,并提醒注意安全,把药放置到儿童无法接触

的地方。志愿者们还在下水道、垃圾容器等蚊蝇易孳生场所进行喷药消杀,严防“四害”传播疾病的的发生。“这项活动非常好,感谢政府关心我们百姓的身体健康。”看到志愿者正在对下水道消杀的李阿姨,高兴地为这项活动点赞。

毓璜顶街道毓西社区开展夏季灭蚊蝇活动,给居民营造一个干净、卫生、舒适的生活环境。活动中,社区网格员向居民群众积极宣传灭蚊蝇常识,呼吁大家要积极配合做好环境卫生工作。

对辖区居民,叮嘱居民完善防护设施,设置纱窗、纱门、风帘等,呼吁居民不要在楼道堆放杂物,不要乱扔垃圾,及时清理家中积水,防止蚊蝇虫的滋生。对餐饮行业,督促采用物理灭蚊蝇方法,如诱蚊器、诱蝇笼、粘蝇条等,并严格要求设置防鼠网、挡鼠板等工具,来保持店面干净卫生。与此同时,社区发动志愿者全方位对楼宇、商业街、学校、幼儿园公共卫生间、楼道、花坛等地进行清理,从根源上防止蚊蝇的孳生和传播。

集中清除野广告,改善社区面貌

近日,民生社区工作人员正常走访中发现,一夜间辖区内机动车后视镜被贴上违法小广告,严重污染辖区环境,给小区居民带来安全隐患。为维护辖区治安稳定,打击违法犯罪,民生社区第一时间联系派出所民警到场取证。经民警介绍,张贴在车上的违法小广告是障眼法,为的是吸引人扫码,通过二维码下载的APP实际上是经过伪装的诈骗网站。网格员们在网格群里及时发布提示信息,请居民群众千万不要扫描上面的二维码,也不要登录网址,以免上当受骗,并安排社区志愿者、物业

工作人员进行清理。据悉犯罪嫌疑人已被抓获。民生社区负责人表示,下步将对辖区加大巡查管理,杜绝小广告泛滥现象,一旦发现,将第一时间清理。同时,提醒居民群众要提高防范意识,发现此类信息,不要相信,更不要尝试,发现线索及时报案。

万华社区组织社区工作人员、网格员、公益岗、志愿者,开展万华小区环境卫生乱堆乱放和野广告整治活动。活动中,大家带上垃圾夹、喷壶、铲刀等工具,齐心协力、分工明确,迅速分头找准自己负责的网格区域,对道路两侧绿化

带、楼宇平台堆积杂物进行清理。将楼道内、楼栋墙角的空纸箱、空花盆、废旧家具、废旧建材等物品进行清运,并将非机动车辆摆放整齐。小区内的野广告格外难缠,大家拿出十足的耐心,动手更动脑,用喷壶喷湿张贴的小广告,用铲子进行清理,对喷印的小广告进行粉刷,不给他们留下一丝“生存”空间。有些黏贴牢固不易清理的小广告,大家用手一点一点将其撕离墙体。经过大家的共同努力,共清理小广告百余处。小区面貌焕然一新,还给辖区居民一个整洁清新的环境。

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 润杰 景莉元 鹿彤 张靖 胡胜男 刘晓梦 夏洋 摄影报道)清理乱堆乱放、防治虫病、清除野广告……连日来,我区多街道社区着力增进民生福祉、塑造城市人文魅力,改善城市人居环境,用心用情助力精致舒美城市建设,让文明之花绽放在城市的每一个角落。

